

经开区房管局联合办事处举办业委会工作指导培训班 没有业委会的小区 赶紧行动起来

本报讯 为规范业主委员会成立程序,进一步明确成立业主委员会各单位所负责的各项工

黄海波前来讲课。黄海波对新颁布的《河南省物业管理条例》做出了详细的政策宣讲,同时针对业主大会和业主委员会成立的条件、原则、步骤、方法,以及在指导过程中遇到的棘手问题、小区物业管理存在的种种矛盾都一一进行了讲解和答复。黄海波在培训过程中还阐述了成立业主委员会的重

要性,他认为,成立业主委员会不仅维护小区广大业主的切身利益,还起着促进社会和谐稳定的作用。要求相关工作人员要充分认识到成立业主委员会的重要性,并积极宣传相关条例和法规,积极化解业主大会和业主委员会成立过程中的矛盾和问题。记者 李无双 通讯员 李超

■ 快讯

潮河办事处

开展劳动监察日常巡检

本报讯 为认真贯彻落实国家、河南省、郑州市、经开区四级构建和谐劳动关系的有关要求,切实规范潮河办事处辖区内用人单位的劳动用工秩序,近日,潮河办事处劳保所指派专职劳动监察工作人员对全辖区各个企业、工地开展劳动监察日常巡视检查,有效预防和纠正、打击各类劳动违法违规行

祥云办事处

强化防溺水安全教育

本报讯 为切实加强预防未成年人溺水安全教育,着力消除未成年人溺水安全隐患,营造安全的社会环境,近日,祥云办事处开展了专项工作监督,督促落实工作职责的专项治理工作。要求各村建立组织,指定专人负责,排查落实隐患底数,建立台账,做好情况汇总上报。大力宣传,预防隐患,认真排查辖区内水域是否登记造册。记者 王赛华 通讯员 卢亚兰

京航办事处

织密防溺水安全防护网

本报讯 为预防溺水伤亡事故的发生,提高群众的安全防范意识,5月21日,京航办事处网格长积极开展防溺水安全宣传教育活动。主要宣传对象为青少年和监护人。宣传活动通过发放《防溺水水宣传手册》600余份、悬挂横幅100余条等方式向学生家长宣传防溺水安全知识,提醒学生家长加强对孩子的防溺水安全教育的监护工作。记者 李无双 通讯员 张二彦

前程办事处

为企业发放食品安全信息公示栏

本报讯 为了进一步规范食品市场食品生产经营行为,近日,前程办事处对辖区的食品生产经营单位统一发放“食品安全监督信息公示栏”,全面推行食品安全信息公示。工作人员把信息公示栏张贴在企业显著位置进行公示。公示栏包括企业落实主体责任信息、企业相关管理人员信息、监督管理信息等。记者 卢尚卿 通讯员 张静

万和乒乓球俱乐部

在2018年中国乒乓球协会会员联赛夺冠

本报讯 近日,在2018年全国乙B乒乓球联赛安徽巢湖站比赛中,郑州市万和乒乓球俱乐部队奋勇拼搏,在36个队4天的角逐中,力克强手,夺得第一名。这是我市第一次在全国乙B联赛上取得这样的成绩。小组出线时十分艰难,但是他们顶住压力,取得连战连捷的成绩。据悉,万和代表队是唯一一个代表河南参赛的队。记者 王赛华

经开区推进住户调查样本轮换工作 新样本记账补贴足额发放到位

本报讯 为进一步做好城乡一体化住户调查工作,提高调查新样本记账户的积极性,确保源头数据质量,经开区统计局严格按照上级统计部门工作要求,积极行动,已按时将2018年上半年新样本记账户记账补贴和辅助调查员调查补助发放到位。

供基础数据,主要反映的是居民家庭收入和支出状况,还涉及家庭就业、消费、住房、社区发展等有关信息的收集,是一项十分重要的民生统计。经开区2018年城乡住户调查新样本工作共涉及全区2个街道办事处、7个村(居)委会,共70户记账户和7个辅助调查员。此次调查补贴根据国家统计局郑州调查队关于城乡住户调查补贴有关标准的通知,已及时、足

额发放至各办事处。记账补贴的按时发放,对提高记账户的记账质量和辅助调查员的工作热情都起到了积极的作用,也为经开区城乡住户调查数据质量的提高及今后工作的顺利开展打下了坚实的基础。记者 王赛华 通讯员 孔琳

城乡一体化住户调查为各级政府研究制定城乡统筹发展政策和民生政策提



家庭医生团队 等你来“约”

本报讯 5月19日是第8个“世界家庭医生日”。为宣传普及家庭医生签约服务政策,营造全社会关心和支持家庭医生签约服务开展的浓厚氛围,潮河社区卫生服务中心围绕“家庭医生:我承诺,我服务 您身边的健康守门人”的宣传主题,开展了“世界家庭医生日”宣传咨询活动,免费为居民测血压、测血糖等。记者 李无双 文/图



绿色理念 推进建筑业转型

本报讯 5月22日,经开区建设局在第八大街中心广场开展“绿色节能及装配式建筑”户外宣传推广活动,向广大群众普及绿色建筑及装配式建筑相关知识,提高社会认知度,促进全区“绿色节能及装配式建筑”发展工作再上新台阶。记者 卢尚卿 通讯员 陈祥

经开区组织收看省安全生产紧急视频会议

本报讯 近日,经开区安监局组织各相关单位收看省安全生产紧急视频会议。会上,省安监局通报,进入5月份以来,在短短半个月时间内,全省发生了15起安全生产事故,其中3起较大事故,安

全形势极其严峻。会后,区管委会副调研员崔建军指出,各单位要严格传达落实会议精神,严格落实安全生产检查执法计划,扎实做好安全生产工作,在安全工作上须臾

不可马虎松懈,丝毫不能麻痹大意,为全区经济社会持续发展营造安全稳定的环境。记者 王赛华 通讯员 赵铭琪